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Zdroj: http://ncert.nic.in/ncerts/l/lemh102.pdf
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Zdroj: http://www.realisticky.cz/ucebnice/01%20Matematika%20S %C5% A0/04%20Goniometrie/02%20
Goniometrick%C3 % A9%?20funkce/16%20Funkce%20arkus %20sinus.pdf




Arcsin - priklady

Kolik je arcsin 1? (Jaky tGhel o musime vzit, aby sina = 1?)
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Zdroj: http://www.realisticky.cz/ucebnice/01%20Matematika%?20S % C5% A 0/04%20Goniometrie/02%20
Goniometrick%C3%A9%?20funkce/17%20Cyklometrick%C3%A9%20funkce.pdf




Arccos - priklady

Kolik je arccos ?? (Jaky thel av musime vzit, aby cos o = ??)
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Arccos - priklady

Kolik je arccos %? (Jaky thel o musime vzit, aby cos a = ??)
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Arccos - priklady
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Arctan- priklady
Kolik je arctan 1? (Jaky dhel o musime vzit, aby tan v = 1?)

A0
B

ENE

C
e D

wl3

Cyklometrické funkce




Arctan- priklady
Kolik je arctan 1? (Jaky dhel o musime vzit, aby tan v = 1?)
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Arctan- priklady

Kolik je arctan 1? (Jaky thel o musime vzit, aby tana = 1?)
A
B

S

L]
ENE

C
D -

wl3

C

Kolik je arctan —/32

S

Qw3
wl3
w)
15y

Wy |
(el
N
3

Cyklometrické funkce



Arctan- priklady

Kolik je arctan 1? (Jaky thel o musime vzit, aby tana = 1?)
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Arccot - priklady

Kolik je arccot 0? (Jaky thel o musime vzit, aby cot a = 0?)
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Arccot - priklady

Kolik je arccot 0? (Jaky thel o musime vzit, aby cot a = 0?)
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Arccot - priklady

Kolik je arccot 0? (Jaky thel o musime vzit, aby cot o = 07?)
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Arccot - priklady

Kolik je arccot 0? (Jaky thel o musime vzit, aby cot o = 07?)
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Defini¢ni obory
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Obory hodnot
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Obory hodnot

Jaky je obor hodnot arcsinx? A
Jaky je obor hodnot arccos x? C
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Grafy - opakovani

Pfitad te grafy
1. arcsinx 3. arctanx

2. arccosx 4. arccotx
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Grafy - opakovani

Pfitad te grafy
1. arcsinx 3. arctanx
2. arccosx 4. arccotx
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Operace s grafy

Jaky graf je na obrazku?
A arccosx
B |arccosx|
C 7 —arcsinx

D 7 — arccos(—x)
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Operace s grafy

Jaky graf je na obrazku?

A arccosx

B |arccosx|

C 7 —arcsinx

D 7 — arccos(—x)
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Skladani funkci

Otédzka (Pravda-Nepravda)

A arcsin(sin 7)

B sin(arcsin %)
)

wy A ol ol

C arcsin(sin )
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D sin(arcsin £
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Skladani funkci

Otédzka (Pravda-Nepravda)

A arcsin(sin 7)

B sin(arcsin %)

wy A ol ol

C arcsin(sin

. -
D sin(arcsin )
A,B
C neni pravda a D neni vibec definovano
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Najdéte graf arcsin(sin x)
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Skladani funkci

Najdéte graf sin(arcsin x)
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Skladani funkci

Pfitad te grafy funkci

A arcsin(sin x) C arctan(tanx)

B arccos(cosx) D arccot(cot x)
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Skladani funkci

Pfitad te grafy funkci

A arcsin(sin x) C arctan(tanx)

B arccos(cosx) D arccot(cot x)

D,C,B, A
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Skladani funkci

K jaké funkci patfi graf na obrazku?

A arctan |x]| C |arctan x|

B arctan(—|x]|) D |arctan(—x)|
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Skladani funkci

K jaké funkci patfi graf na obrazku?

A arctan |x]| C |arctan x|

B arctan(—|x]|) D |arctan(—x)|
A,C,D
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Skladani funkci

Nacrtnéte graf funkce f(x) = | — m + 2 arccot(x — 3)|
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